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本機が正常に動かない場合は、次の表をよくお読みいただき製品を確認してください。
取扱説明書に掲載している部品の交換をされる場合は、交換方法をよくお読みいただき、適切に交換作業を行っ
てください。以下に記載している対処方法を施しても、なお問題が解決しない場合、また、この取扱説明書に掲
載していない部品の交換方法・調整方法につきましては、お買い上げの販売店または弊社修理課までお問い合
わせください。また、対処方法の欄に※マークが付いている処置は電気工事・電気機器の取り扱い・修理などに
精通されている方が行ってください。それ以外のお客様はご面倒ですが、お買い上げの販売店または弊社修理課
までご連絡ください。

故障修理についてのお問い合わせ先
	 富士インパルス販売
		  修理課（東日本）	 千葉県流山市南流山 2-27-6	 TEL 050-1780-4164
		  修理課（西日本）	 大阪府豊中市庄内栄町 4-23-18	 TEL 06-6335-1234

警告    部品交換を行う時は、必ず電源プラグをコンセントから抜いて行ってください。

トラブル内容 原因 確認 / 対処方法

シールについて

シールがきれいにできない。

ヒーター・フローガラスシート・シリコンゴ
ムにゴミが付着している。

きれいな布で拭き取ってください。

フローガラスシート・シリコンゴム・ガラス
テープの破損。

破損している消耗部品を交換してください。

加熱温度または冷却温度の設定が高す
ぎる。

加熱温度は、シールができる最低温度に
設定してください。

冷却温度は、袋が冷えて固まる温度まで下
げてください。

左右均等にきれいなシールができない。 シリコンゴムの破損。
シリコンゴムを交換してください。（「9-6　シ
リコンゴムの交換」（→ P.37）参照）

ヒーターが中央で折れて盛り上がる。
電極の破損。 ※電極を交換してください。

シリコンゴムの消耗。
シリコンゴムを交換してください。（「9-6　シ
リコンゴムの交換」（→ P.37）参照）

ヒーターが切れやすい。

加熱温度または冷却温度の設定が高す
ぎる。

加熱温度は、シールができる最低温度に
設定してください。

冷却温度は、袋が冷えて固まる温度まで下
げてください。

ガラステープの破損。
ガラステープを交換してください。（「9-5　
ガラステープの交換」（→ P.36）参照）

電極の破損。 ※電極を交換してください。

正常にシール工程が終了するが、シール
ができていない。

温度センサーが破れている。
温 度センサーセットを交 換してくださ
い。（「9-4　温度センサーセットの交換」

（→ P.34）参照）

電気部品の故障。
※お買い上げの販売店または弊社修理課

までお問い合わせください。

ヒーター・フローガラスシートが焼けてしま
う。

温度センサーの位置ずれ。
温度センサーがずれていないか確認してくだ
さい。（「9-4　温度センサーセットの交換」

（→ P.34）参照）

電気部品の故障。
※お買い上げの販売店または弊社修理課

までお問い合わせください。

※エラー画面が表示される場合は「11-1　エラー表示」（→ P.41）をご覧ください。

11　主な故障状況と対処方法
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トラブル内容 原因 確認 / 対処方法

シールについて

フットスイッチを踏んでもレバーが下がらな
い。

フットスイッチの故障。
フットスイッチがしっかり差し込まれているか
確認してください。

フットスイッチを交換してください。

タッチパネルについて

画面に何も表示されない。 ーーーーーーーーーー

コンセントから電源が供給されていることを
確認し、①スタンド部の漏電ブレーカー、
②タッチパネルユニット側面の電源スイッチ
の順にスイッチをON にしてください。

電源スイッチをON にしても画面が表示さ
れない。

ーーーーーーーーーー
スタンド部の漏電ブレーカーが ON になって
いるか確認してください。（「7-5　漏電ブ
レーカーをON」（→ P.17）参照）

ーーーーーーーーーー

非常停止スイッチが ON になっていません
か。

非常停止スイッチを押すと、ボタンスイッチ
にロックがかかる構造になっています。非
常停止スイッチを回してロックを解除してくだ
さい。（「7-9-1　非常停止スイッチの確認」

（→ P.18）参照）

画面をタッチしても反応しない。

ーーーーーーーーーー
本製品のタッチパネルは圧力感知式です。
タッチする圧力が弱い場合は反応しませ
ん。

ーーーーーーーーーー
2 点以上のエリアが押されていると反応しな
い場合があります。手袋などで操作しずら
い場合はタッチペンをご使用ください。

画面が明るすぎる、または暗い。 ーーーーーーーーーー
タッチパネルの明るさ調整を行ってください。

（「8-6-2-1　タッチパネルの明るさ調整」
（→ P.25）参照）

その他

動作するが圧力不足のためシールができ
ない。

ーーーーーーーーーー
コンプレッサーまたはレギュレータの圧力を
確認してください。

漏電ブレーカーが自動で OFF になる。 ーーーーーーーーーー

作業を中止し、コンセントから電源プラグを
抜いてください。

※お買い上げの販売店または弊社修理課
までお問い合わせください。

処置方法の欄に※マークが付いている処置は電気工事・電気機器の取り扱い・修理などに
精通されている方が行ってください。それ以外の方はご面倒でもお買い上げの販売店または
弊社修理課までご相談ください。



L シリーズ取扱説明書Ver.2.03J

41

エラー№ エラー内容 原因 確認 / 対処方法

0101 ～ 0103 レバースイッチ異常 ON
レバースイッチの故障。

安全回路ユニットの故障。

センサーの位置調整または部品交換が
必要です。

※お買い上げの販売店または弊社修理
課までお問い合わせください。

0201 レバースイッチ異常 OFF レバースイッチの位置ずれ。

センサーの位置調整または部品交換が
必要です。

※お買い上げの販売店または弊社修理
課までお問い合わせください。

0301 加熱異常

温度センサーの位置ずれ。
温度センサーがずれていないか確認してく
ださい。

電源電圧の低下。

タコ足配線や長すぎる延長コードで電源
電圧が低下していませんか。

単独の電源ラインを確保してお使いくださ
い。

ヒーター断線。
ヒーターが切れていないか確認してくださ
い。

ーーーーーーーーーー
弊社指定のヒーターを使用されています
か。

0501 冷却異常

制御部品の故障。

制御部品の故障が考えられます。作業を
中止し、漏電ブレーカーをOFF にしてく
ださい。

※お買い上げの販売店または弊社修理
課までお問い合わせください。

制御温度センサー部分の圧力不足。
レバーが下部位置に降りた状態で、温
度センサー付近にすき間ができていませ
んか。

0502 異常通電 制御部品の故障。

制御部品の故障が考えられます。作業を
中止し、漏電ブレーカーをOFF にしてく
ださい。

※お買い上げの販売店または弊社修理
課までお問い合わせください。

0601 加熱不良

温度センサーの位置ずれ。
制御用温度センサーがずれていないか確
認してください。

温度センサーセットのコネクタ抜け。
制御用温度センサーセットのコネクタが確
実に接続されているか確認してください。

温度センサーセットの故障。
制御用温度センサーセットを交換してくだ
さい。

0701 ヒーター断線

ヒーターの断線。
ヒーターが断線していないか確認してくだ
さい。

電極とヒーターの接触不良。

ヒーターを固定しているビスが緩んでいま
せんか。

ヒーターは電極の溝に取り付けられていま
すか。

ヒーターと電極の接触する金属部分をサ
ンドペーパーなどで磨いてください。

配線不良。
電極に繋がる電線が外れていないか確認
してください。

制御部品の故障。
※お買い上げの販売店または弊社修理

課までお問い合わせください。

11-1　エラー表示
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エラー№ エラー内容 原因 確認 / 対処方法

0702 異常通電 制御部品の故障。
※お買い上げの販売店または弊社修理

課までお問い合わせください。

0703 ヒーター断線 ヒーターの断線。
※お買い上げの販売店または弊社修理

課までお問い合わせください。

0704 ヒーター断線
ヒーターの断線。

ヒーターが断線していないか確認してくだ
さい。

制御部品の故障。
※お買い上げの販売店または弊社修理

課までお問い合わせください。

0802
温度センサー異常 ーーーーーーーーーー

※お買い上げの販売店または弊社修理
課までお問い合わせください0805

0901 レバースイッチ未検知
レバースイッチの位置ずれ。

電気配線の断線。
※お買い上げの販売店または弊社修理

課までお問い合わせください

2001 ～ 2002 フットスイッチ ON 検知
フットスイッチ入力：ON 。

フットスイッチの故障。

フットスイッチが ON になっているので、
次工程の動作を実行できません。電源
投入時、シール終了後のレバー開放時
はフットスイッチから足を離してください。
フットスイッチから足を離してもエラーが表
示される場合は、フットスイッチを交換し
てください。

2101 ～ 2103 レバー上部位置センサーエラー 上部位置センサーの異常検知。 配管の差込部分から空気が漏れていま
せんか。チューブの差し込みを確認してく
ださい。

コンプレッサーの圧力を確認してくださ
い。

※エア配管に異常がない場合は、セン
サーの位置調整または部品交換が必
要です。お買い上げの販売店または
弊社修理課までお問い合わせくださ
い。

2201 ～ 2215 レバー中段位置センサーエラー 中段位置センサーの異常検知。

2301 ～ 2306 レバー下部位置センサーエラー 下部位置センサーの異常検知。

2601 ～ 2604 レバースポンジ位置センサーエラー スポンジ位置センサーの異常検知。

2701 ～ 2702 TA 後退位置センサーエラー
テンションアーム後退位置センサーの
異常検知。

2801 ～ 2803 TA 中段位置センサーエラー
テンションアーム中段位置センサーの
異常検知。

2901 ～ 2903 TA 前進位置センサーエラー
テンションアーム前進位置センサーの
異常検知。

3101 ～ 3103 タッチパネル通信エラー タッチパネルの通信不具合。

ノイズや静電気の影響でまれに通信エ
ラーが表示されることがあります。電源を
再起動してもう一度動作をご確認くださ
い。エラーが頻発する場合は、通信配
線に不具合が起こっています。

※お買い上げの販売店または弊社修理
課までお問い合わせください。

4000 ～ 4010 安全回路エラー 安全回路の異常を検知。

制御部品の故障が考えられます。作業
を中止し、漏電ブレーカーをOFF にして
ください。

※お買い上げの販売店または弊社修理
課までお問い合わせください。

5001 ゼロクロス未検知 電気配線の断線。
※お買い上げの販売店または弊社修理

課までお問い合わせください。

5002
（10WK 仕様のみ）

電源電圧異常
電気配線の断線。

電源電圧の低下。
※お買い上げの販売店または弊社修理

課までお問い合わせください。




